

環境部 資源循環推進課 資源循環工場 · 循環型社会推進担当 江原・豊田

E-mail: a3100-02@pref.saitama.lg.jp

直通 048-830-3108

内線 3107

く報道発表資料>

カテゴリー:お知らせ

令和4年 9月29日

イオンリテールと連携してプラスチックごみ削減キャンペーンを実施 ~コバトン・さいたまっちデザインマイバスケット第二弾を販売~

埼玉県では、10月の3尺月間に合わせ、イオンリテール株式会社(本社:千葉市美 浜区、代表取締役社長:井出武美)と連携し、プラスチックごみの削減に向けたキャ ンペーンを実施します。

前回6月のキャンペーンでデポジット制のマイバスケット*を販売したところ、プ ラスチックごみ削減に資する分かりやすい取組として、多くの県民の皆様から好評を いただきました。

このため、今回、デザインを一新したコバトン・さいたまっちデザインマイバスケ ットを販売します。

プラスチックごみ削減のため、今回のキャンペーンをきっかけに、お買い物の際に はマイバスケットをぜひ御活用ください。

1 内容

(1) 県内イオン・イオンスタイル全店舗において、コバトン・さいたまっちがデ ザインされたマイバスケットを県内限定で販売

/※「マイバスケット」とは

店内設置のカゴに重ねて使用することで、会計後に買物袋へ詰め替える手間 がなくなるほか、レジ袋の削減にもつながります。

バスケット本体には、サトウキビを原料にした認証済バイオマスプラスチッ クを 30%配合したほか、さいたまっちなどが描かれたラベルは、「埼玉県プラ スチック資源の持続可能な利用促進プラットフォーム」会員である川上産業株 式会社が企画し、ラベルを含めて再生利用を可能とするなど、環境に配慮した ものとなっています。

(2) 販売場所でプラスチックごみ削減を啓発する県作成ポスターを掲示

2 場所・期間等

- (1) 店 舗: 県内イオン・イオンスタイル全店舗(26店舗)
- (2) マイバスケット総販売個数: 1,700 個 ※なくなり次第終了 10月4日(火)には、キャンペーン記念イベントとして、イオンスタイル川口で埼玉県限定マイバスケットを購入いただいた方先着30名様にコバトンノベルティグッズをプレゼントします。
- (3) 販売開始日: 令和4年10月1日(土)





埼玉県限定マイバスケット

埼玉県限定マイバスケットラベル

3 問い合わせ先

(マイバスケットに関すること)

イオンリテール株式会社 北関東カンパニー

人事総務部総務グループ 環境・社会貢献 古川

電話 048-961-2510 E-mail su furukawa@aeonpeople.biz

(キャンペーン、埼玉県プラスチック資源の持続可能な利用促進プラットフォーム に関すること)

埼玉県環境部資源循環推進課

資源循環工場·循環型社会推進担当 江原、豊田

電話 048-830-3108